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Χρήση Υπηρεσιακού Κινητού τηλεφώνου από Κρατικούς 
Αξιωματούχους και Κρατικούς Λειτουργούς. 

Αρ. Απόφασης         

   91.895 

 Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 90.962 και 91.372 με ημερ. 

10.3.2021 και 16.6.2021, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε να 

εγκρίνει τους ακόλουθους περιορισμούς αναφορικά με το δικαίωμα 

χρήσης υπηρεσιακού κινητού τηλεφώνου:  

 

α) Για τον Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, τους Υπουργούς, 

τους Υφυπουργούς και τον Κυβερνητικό Εκπρόσωπο, μέχρι 

€4.000 ανά έτος. Το ποσό των €4.000 μπορεί να αυξηθεί κατά 

€1.000 ανά έτος, νοουμένου ότι η υπέρβαση αυτή θα εγκρίνεται 

από τον Υπουργό Οικονομικών, με βάση αποδεικτικά στοιχεία 

που θα υποβάλλονται κατά περίπτωση.  

 

β) Για τον Βοηθό Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, τον Γενικό 

Ελεγκτή της Δημοκρατίας, την Γενική Λογίστρια της 

Δημοκρατίας, τον Αρχηγό της Εθνικής Φρουράς, τον Αρχηγό της 

Αστυνομίας, τον Υπαρχηγό της Εθνικής Φρουράς, τον Διοικητή 

της Κυπριακής Υπηρεσίας Πληροφοριών, τους Γενικούς 

Διευθυντές Υπουργείων, Υφυπουργείων και Γενικής Διεύθυνσης 

Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων, Συντονισμού και Ανάπτυξης, 

μέχρι €3.000 ανά έτος.  

 

γ) Για τον Πρόεδρο της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, τον 

Πρόεδρο της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, τον 

Πρόεδρο και τα Μέλη του Ανώτατου Δικαστηρίου, την Επίτροπο 

Διοικήσεως, τον Επίτροπο Εποπτείας Υγείας, την Επίτροπο 

Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, την Επίτροπο 

Νομοθεσίας, την Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού  Χαρακτήρα,  την  Επίτροπο Ισότητας των Φύλων,  
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 τον Επίτροπο του Πολίτη, την Επίτροπο Περιβάλλοντος, τον 

Επίτροπο Ανάπτυξης Ορεινών Κοινοτήτων, τον Επίτροπο 

Προεδρίας, τον Πρόεδρο της Επιτροπής Προστασίας 

Ανταγωνισμού, την Γενική Διευθύντρια της Βουλής των 

Αντιπροσώπων, την Αναπληρώτρια Κυβερνητική Εκπρόσωπο, 

τον Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου, τον Διευθυντή 

Γραφείου Τύπου του Προεδρικού, τον Διευθυντή Γραφείου του 

Προέδρου και τους Αρχηγούς Διπλωματικών Αποστολών, μέχρι 

€2.000 ανά έτος.  

 

δ)  Για τους Διευθυντές Τμημάτων/Υπηρεσιών και Κρατικούς 

Λειτουργούς επιφορτισμένους με ειδικά καθήκοντα μέχρι €1000 

ανά έτος. Το δικαίωμα αυτό να παραχωρείται σε εξαιρετικές 

περιπτώσεις, κατόπιν έγκρισης του Υπουργού Οικονομικών, 

νοουμένου ότι, για τους ίδιους λόγους, τους έχει παραχωρηθεί 

κινητό τηλέφωνο.  

 

ε)  Να ακυρώσει τις Αποφάσεις με αρ. 53.984 και 79.005 με ημερ. 

11.7.2001 και 24.6.2015, αντίστοιχα. 


